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МІЖНАРОДНА ВИСТАВКОВО-ЯРМАРКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНИ  

 

Міжнародні виставки є не тільки найважливішим інструментом комунікації, але і 

механізмом просування нових технологій і товарів на національні та міжнародні ринки. 

Стратегічні інтереси держави, зокрема технологічний розвиток за пріоритетними 

напрямами, захист власних економічних інтересів на міжнародній арені, підвищення рівня 

довіри до національного виробника, формування позитивного іміджу країни, підвищення 

якості життя через розбудову соціальної сфери на основі найбільш ефективних рішень, 

можуть бути реалізовані в тому числі і за допомогою виставок. Тому вкрай важлива роль 

держави в підтримці учасників національних і зарубіжних виставок і процесів розвитку 

виставково-ярмаркової інфраструктури 

Виставки – це спеціально організований бізнес, у якому бере участь держава, його 

організаційні структури, громадські організації та групи, приватні інвестори, а ярмарки 

проводяться регулярно, але не є організованими заходами [1]. 

Виставки та ярмарки займають особливе місце в арсеналі засобів рекламного впливу. 

Також на них представлені широкі можливості демонстрації різних виробів, що 

рекламується для встановлення контактів із безпосередніми покупцями. На сьогоднішній 

день міжнародні виставкові заходи являють собою ефективний і якісний інструмент 

маркетингових комунікацій, що сприяє не тільки ефективної міжнародної торгівлі, а й 

формуванню та розвитку плідних міжнародних відносин. 

Виставкова діяльність є ефективним та розвинутим видом економічної діяльності і 

займає відособлене місце як на міжнародному, так і на українському ринку послуг. 

Виставкова діяльність формується і розвивається під впливом ряду факторів, які мають 

бути досліджені та попереджені [2].  

В Україні ринок виставково-ярмаркової діяльності знаходиться в стадії розвитку, 

який залежить від сприятливої економічної ситуації та політико–правових заходів в країні. 

Створення іміджу виставкових заходів України сприятиме не тільки просуванню 

вітчизняних товарів на світові ринки, але й дасть змогу для залучення інвестиційних 

коштів, прискорить розвиток науково–технічного та технологічного оновлення 

вітчизняного виробництва. 

На сьогоднішній день абсолютними лідерами виставкової індустрії по праву 

вважаються країни Європи, США та Азії. Виставкова індустрія в цих країнах є одним з 

елементів, що сприяють економічному розвитку держави. На проведення цих заходів 

витрачаються колосальні суми, крім того, держава не створює перешкод для даної 

діяльності, а, навпаки, всіляко підтримує і субсидує галузь.  

Таким чином, слід зазначити, що виставкова діяльність може стати дієвим 

механізмом формування для України міжрегіональних і міжнародних зв'язків, розвитку 

міжнародного ділового туризму, каталізатором для інтенсивного розвитку соціально–

економічних процесів (поява нових робочих місць, нових видів бізнесу). 
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